
 

 

Schriftelijke	vragen	over	de	Commissie	Ruimtelijke	Kwaliteit	
17	november	2016	

Op	de	gemeentelijke	website	onder	de	kop	“Commissie	Ruimtelijke	Kwaliteit”	staat	de	
volgende	tekst:	
“De	onafhankelijke	Commissie	ruimtelijke	kwaliteit	adviseert	het	college	van	
burgemeester	en	wethouders	over	ingediende	omgevingsvergunningen,	
stedenbouwkundige	plannen	en	bestemmingsplannen.	De	leden	van	de	commissie	
baseren	hun	advies	op	de	criteria	die	in	de	Welstandsnota	2013	staan.	
Openbare	vergaderingen:	1	keer	per	2	weken	vergadert	de	kleine	commissie	op	maandag	in	het	
gemeentehuis.	Tijdens	deze	vergadering	beoordeelt	de	rayonarchitect	van	het	Gelders	Genootschap,	
samen	met	het	burgerlid,	de	ingediende	plannen.	Complexe	plannen	behandelt	de	grote	commissie.	Deze	
vergaderingen	zijn	1	keer	per	4	weken	op	wisselende	locaties.		
De	vergaderingen	zijn	openbaar.	De	agenda	staat	op	de	website	van	het	Gelders	Genootschap.		
Zie	http://www.geldersgenootschap.nl/gemeenten/renkum”	

Om	te	zien	waar	de	commissie	Ruimtelijke	kwaliteit	zich	mee	bezig	houdt,	zou	je	kunnen	kijken	naar	de	
laatste	jaarverslagen.	Echter,	het	laatst	op	internet	gepubliceerde	jaarverslag	is	over	het	jaar	2012.	
Om	te	zien	waar	deze	commissie	de	laatste	maanden	mee	bezig	is	geweest,	zou	je	kunnen	kijken	naar	de	
agenda	en	notulen	van	de	afgelopen	maanden.	Echter,	deze	worden	niet	op	internet	gepubliceerd.	
Om	te	zien	waar	deze	commissie	de	volgende	keer	over	vergadert,	zou	je	kunnen	kijken	naar	de	komende	
agenda.	Echter,	deze	wordt	slechts	2	dagen	van	te	voren	op	internet	gepubliceerd.		
Hierdoor	lijkt	de	openbaarheid	van	deze	commissie	toch	slechts	beperkt	te	zijn	tot	de	mensen	die	bijna	
dagelijks	op	de	website	kijken	en	dan	ook	nog	aanwezig	kunnen	zijn	tijdens	de	vergaderingen.	

Andere	adviescommissies	van	het	college	van	burgemeester	en	wethouders	zijn	onder	andere	de	
Woonadviescommissie,	WMO	adviesraad	en	de	Adviesraad	
Participatiewet.	Van	al	deze	commissies	zijn	alle	agenda’s,	
notulen,	jaarverslagen,	vergaderingen,	adviezen,	etcetera	
terug	te	vinden	op	de	website	van	de	gemeente	Renkum.	
Deze	commissies	werken	zeer	transparant:	bij	vragen	is	het	
mogelijk	terug	te	lezen	wat	wanneer	aan	de	orde	is	geweest	
en	wat	het	advies	is	geweest	aan	het	college	van	
burgemeester	en	wethouders,	zoals	in	bijgaande	uitsnede	te	
zien	is:		
	
Deze	transparantie	ontbreekt	bij	de	commissie	Ruimtelijke	kwaliteit	omdat	bij	deze	openbare	commissie	
de	agenda’s,	notulen,	jaarverslagen,	vergaderingen	en	adviezen	niet	via	de	website	terug	te	vinden	zijn.	

Kunt	u	aangeven	waarom	deze	openbare	stukken	niet	op	internet	terug	te	vinden	zijn?		

Kunt	u	toezeggen	dat	met	ingang	van	2017	deze	stukken	(agenda’s	notulen,	jaarverslagen,	vergaderingen	
en	adviezen)	over	ingediende	omgevingsvergunningen,	stedenbouwkundige	plannen	en	bestemmings-
plannen	via	de	website	van	de	gemeente	Renkum	ontsloten	worden?	Zo	nee,	kunt	u	dan	zorgen	dat	alle	
stukken	van	deze	commissie	met	terugwerkende	kracht	over	geheel	2016	en	de	nu	komende	jaren	op	
papier	in	het	gemeentehuis	aanwezig	zijn,	zodat	onze	inwoners	zich	kunnen	informeren	over	deze	
openbare	adviescommissie	en	de	agenda’s,	notulen	en	adviezen	ervan?		
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Fractie	GroenLinks	


